Orebridgen

Partavling med hcp 2024-04-10

Partavling, 16 bord, 32 par. Antal brickor: 24. Medel: 360.0.

Plac Par Poéang % Namn MID Klubb
1 14 4625 64.23  Anita Johansson - Ulla-Britt Ostlund 61000 59637  Orebridgen
2 33 458.7 63.71  UIf Lindskéld - Jarmo Verta 202100 202101 Orebridgen
3 13 439.6 61.05 Marie Granlund - Daga Kasner 23451 23427  Orebridgen
4 32 433.9 60.26  Siv Henriksson - Viola Arnoldsson 201374 201982  Orebridgen
5 35 407.1 56.54  Bjorn Pettersson - Leif Oscarsson 68231 67346  Orebridgen
6 3 406.2 56.42  Margareta Bjorklund - Ing-Britt Georgsson 55868 48438  Orebridgen
7 41 395.3 54.90 Hagen Geissler - Leif Bengtsson 28838 14429  Orebridgen - Axbergs BK
8 8 390.5 54.24  Tony Bergman - Christer Wikstrom 55871 61089  Orebridgen
9 12 383.8 53.30 Bjorn Hedlund - Gunilla Bergman 58416 59000  Orebridgen
10 15 380.8 52.88 Kerstin Ljung - Elisabeth Sandberg 28239 92145  Kumla BS
11 7 378.6 52.58  Astrid Blomgren - Inger Strandberg 29223 29222  Orebridgen
12 36 376.1 52.24 Thomas Tillander - Gabor Skolnik 48512 35077  Orebridgen
13 2 374.0 51.94 Lars Thorsell - Per-Ake Sjokvist 49055 49054  Orebridgen
14 37 360.3 50.04  Jan-Erik Eriksson - Sven Andersson 79348 4080 Orebridgen
15 34 356.1 49.46  Gothe Binning - Anders Falling 28088 60126  Orebridgen
16 10 356.1 49.45 Arne Zimmermann - Goran Sandahl 62103 33497  Orebridgen
17 38 353.2 49.05 Gunnar Karlsson - Heinz Kogler 64134 63416  Orebridgen
18 16 353.0 49.03 Irene Bostrom - Margit Rogberg 35076 9791 Orebridgen
19 11 351.2 48.78  Inger Bredenberg - Bo Johansson 61466 67347  Orebridgen
20 44 351.2 48.78  Gun Ekstrom - Jan Grundin 82241 91360  Orebridgen
21 46 3455  47.99  Gunilla Bostrdm - Hans Larsson 88492 85218  Orebridgen
22 42 340.3  47.26  Maud Ahlin Larsson - Borje Andersson 40118 28223  Orebridgen
23 6 336.8 46.78  Britt Wirmark - Ove Pettersson 60291 61003  Orebridgen
24 39 333.0 46.25 Kerstin Lindgvist - Anita Etzler 49029 34983  Orebridgen
25 4 3249 4512 Irena Otto - Peter Johansson 60413 35156  Orebridgen
26 31 321.8 44.69 Clas Risberg - Jérgen Pedersen 29493 64550  Orebridgen
27 9 314.5 43.67  Inger Molin - Elvy Wennerstrom 63418 64124  Orebridgen
28 45 301.5 41.88 Inger Ljung - Catarina Bartholdson 53626 53090  Orebridgen
29 43 296.6 41.19 Magnus Persson - Runa Persson 87044 8000 Arboga BK
30 1 296.2  41.13 Inger Aronsson - Anne Wallin 45498 200630  Orebridgen
31 40 270.6  37.58 Knut Ewerhard - Jarl Jénsson 26144 32936  Orebridgen
32 5 270.4 37.56  Ulf Norberg - Sture Persson 62102 37152  Orebridgen
1 « E1086 Basta kontrakt 2 « KD64 Basta kontrakt 3 » EK4 Basta kontrakt
Nord v 8764 2NT N =120 Ost v KKn10 ANT O D-3500 [Syd v 10965 4v S =420
Ingen ¢+ E102 NS + KD653 ov +E8
108 & ¢ v & NT *7 & ¢ v & NT #7432 & ¢ v & NT
4 KD942 &Kn3 N7 9878 4E72 485 N 5 105 106 4 DKn863 41097 N6 5 104 7
vKn9 vKD105 S7 98738 vE962 v8543 S 5 105 106 vKn8 v43 S 7 7 106 9
4653 ¢ Kn87 054555 + 87 ¢ Kn9 083837 ¢ DKn9753 ¢ 64 06 6 374
*K72 #Kn963 V54555 #K854 #EDKn93 V83837 »- #EKD1095 V 6 6 3 7 4
475 4 Kn1093 452
vE32 vD7 v EKD72
+ KD94 + E1042 + K102
#ED54 #1062 #Kn86
Par  Kontr Ut Res Poéang Par  Kontr Ut Res Poéang Par  Kontr ut Res Poéang
3 5 340-3 a7 150 290 10| 3 5 44 S= +8 620 300 00| 1 16 4v S= 4Q 420 21.0 90
33 35 2NS+1 &2 150 29.0 10| 8 11 24 S+2 +8 170 240 6.0 7 15 4vS= *7 420 21.0 90
10 2 INS+1 a2 120 230 7013 1 24S+2 YA 170 240 6.0 9 12 4v S= 4Q 420 21.0 90
13 1 INS+1 a2 120 23.0 70|14 7 34 N+1 &3 170 240 6.0(11 3 4vS= +9 420 21.0 90
15 6 2NS= 49 120 23.0 7.0(43 31 24 N+2 #A 170 240 6.0(14 8 4vS= 4Q 420 21.0 90
46 42 2NS= oK 120 23.0 7.0(46 42 24 S+2 +8 170 240 6.0(31 46 4v S= 4Q 420 21.0 90
8 11 INO-2 ¢4 100 180 12015 6 34 S= *4 140 18.0 12.0|34 36 4v S= +9 420 21.0 90
40 32 INS= a2 90 16.0 140(10 2 3¢ N+1 #A 130 11.0 19.0|40 35 4v S= +3 420 21.0 90
9 4 INO-1 &5 50 13.0 17.0(33 35 3¢ N+1 &A 130 11.0 19.0|41 33 4v S= +9 420 21.0 90
39 34 INO-1 *4 50 13.0 17.0(39 34 2¢ N+2 ¢8 130 11.0 19.0|44 38 4v S= +3 420 21.0 90
14 7 2NS-1 a2 -50 7.0 23.0|40 32 2¢ N+2 48 130 11.0 19.0|10 5 34 V-2 ¢ A 200 10.0 20.0
16 12 2NS-1 oK -50 7.0 23.0|44 37 2¢ N+2 #Q 130 11.0 190| 4 6 3v S+l ¢Q 170 5.0 25.0
38 41 3NS-1 a2 -50 7.0 23.0|45 36 4¢ N= v3 130 11.0 19.0|13 2 3v S+1 43 170 50 25.0
45 36 2NS-1 49 -50 7.0 23.0|16 12 2¢ N+1 48 110 40 26.0(37 45 3vS+1 ¢Q 170 5.0 25.0
44 37 2NS-2 oK -100 20 280| 9 4 3v0-1 ¢ A 50 20 28.0(39 42 3v S+l «Q 170 5.0 25.0
43 31 44 N-3 vK -150 0.0 30.0|38 41 3vO= ¢ A -140 0.0 30.0|43 32 3NN-2 *A -100 0.0 30.0
4 4 K73 Bésta kontrakt 5 & Kn754 Bésta kontrakt 6 210 Bésta kontrakt
Vast vD104 74\ D -51400 |Nord v Kn5 44 O D -3500 Ost v K872 44 S =130
Alla ¢ DKn85 NS + K984 ov + K984
*E64 & ¢ v & NT #ED5 & ¢ v & NT +K1084 & ¢ v & NT
» 864 4 D9 N 5 129 1210 4E3 4K109862 N 9 7 106 8 4K752 4 ED843 N 109 8 5 7
vKn9653 vE8 S 5 129 1210 v 1098 v73 S 9 7 106 8 vE1043 v65 S 109 8 5 7
+K 49642 081411 ¢ED62  ¢753 046 375 + D63 ¢ Kn102 O3 4586
#KKn73 #D10952 Vvgl1411 #Kn1094 #K3 V46375 «D5 £763 V34586
4 EKn1052 4D 4 Kn96
v K72 v EKD642 v DKn9
¢+ E1073 + Kn10 ¢ E75
»8 #8762 #EKn92
Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr ut Res Poang
10 5 44 S+2 +K 680 280 20|11 6 4vS= oA 620 300 0.0(38 45 3#S+2 v3 150 30.0 0.0
11 3 44 S+2 K 680 280 20(10 1 3v S+l 4A 170 280 20|11 6 3#S+1 &5 130 27.0 3.0
37 45 44 S+2  ¢K 680 280 20|12 4 2vS+1 #J 140 240 6.0(16 2 24S+2 &2 130 27.0 3.0
13 2 44 S+1 &3 650 23.0 7.0(38 45 3v S= *] 140 240 6.0(35 37 24 S+1 45 110 220 80
41 33 44 S+1 v5 650 23.0 70|41 36 3vS= *9 140 240 6.0(42 34 34S-= +3 110 220 8.0
7 15 44 S= +K 620 20.0 10.0|35 37 2v S= *J 110 20.0 10.0|46 32 2¢ N+1 A 110 220 8.0
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4 6 24 S+4 K 230 180 120 8 15 3v S-1 s A -100 140 16.0| 8 15 2+ S= +3 90 17.0 13.0
40 35 34 S+2 v9 200 16.0 140| 9 14 3vS-1 +6 -100 140 16.0({10 1 INS= v3 90 17.0 13.0
1 16 24 S+1 v6 140 140 16.0(13 3 4vS-1 a A -100 140 16.0| 5 7 INS-1 a2 -50 10.0 20.0
14 8 2¢ N+1 &9 110 11.0 19.0(40 31 4v S-1 s A -100 140 16.0{12 4 3¢ N-1 aA -50 10.0 20.0
31 46 3¢ N= vA 110 11.0 19.0 (43 33 3NN-1 8 -100 140 16.0(13 3 2#S-1 49 -50 10.0 20.0
9 12 2NN-1 *9 -100 7.0 23.0|39 44 24 O= 4Q -110 8.0 22.0|40 31 2v N-1 v5 -50 10.0 20.0
39 42 3NN-1 *9 -100 7.0 23.0|16 2 4v S-2 & A -200 5.0 25.0|43 33 3v S-1 *Q -50 10.0 20.0
34 36 3NN-2 *2 -200 2.0 28.0|46 32 3v S-2 s A -200 5.0 25.0|41 36 INS-2 a5 -100 4.0 26.0
43 32 3NN-2 *2 -200 20 280| 5 7 4v N-3 a A -300 1.0 29.0|39 44 24 O= *2 -110 2.0 28.0
44 38 3NN-2 *2 -200 2.0 28.0|42 34 4v S-3 oA -300 1.0 29.0| 9 14 2¢v N-3 3 -150 0.0 30.0
7 # 963 Basta kontrakt 8 47432 Basta kontrakt 9 » 87 Basta kontrakt
Syd v- ANT V =-630 Vast v D96 5¢ ND-1-100 Nord v EKn10975 3v N =140
Alla 49643 Ingen + KKn107 ov + Kn82
#E109852 & ¢ v o NT *K6 & ¢ v & NT *76 & ¢ v o NT
«D4 & KKn52 N6 3353 4 K10985 4 EKn N1 10101 1 2 Kn963 «EDI10 N759586
vE52 vKKn1043 S 6 3 3 5 3 v2 v 1073 S 1 10101 1 v K62 v43 S75956
¢ EDKn10 ¢ K2 077 9 6 10 ¢ 8543 ¢D 0113 3 9 3 ¢E4 ¢KD10765 O 6 8 4 8 5
+KD76 #43 V789710 »D98 #EKn107432 Vv 113 3 9 3 #D1092 #Kn5 V58485
«E1087 « D6 # K542
vD9876 v EKKn854 vD8
4875 + E962 +93
*Kn *5 #EK843
Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr ut Res Poang
33 46 5v O-2 *] 200 300 00| 1 5 4vS-= 8 420 260 40|12 3 44 V-3 *6 300 29.0 10
3 16 4v V-1 *A 100 250 50| 3 16 4v S= *Q 420 260 4.0(31 38 4¢ O-3 *A 300 29.0 10
12 7 4v V-1 *A 100 250 5012 7 4vS= *8 420 260 40|16 4 34 0-2 vQ 200 240 6.0
15 9 3NV-1 *9 100 250 5015 9 4vS= »8 420 26.0 4.0(45 40 44 V-2 vA 200 240 6.0
45 39 4y V-1 *A 100 250 5045 39 4v S= *Q 420 26.0 4.0(46 34 3¢ O-2 &A 200 240 6.0
1 5 3NV= *5 -600 19.0 11.0|11 2 44V-4 v6 200 200 100 2 6 3v N= *J 140 20.0 10.0
10 14 3NV= *2 -600 19.0 11.0| 6 8 3v S+l #Q 170 11.0 190|113 5 2y N= *J 110 18.0 12.0
6 8 3NV+1 &T -630 10.0 20.0{13 4 3v S+1 48 170 11.0 190| 1 8 3¢ O-1 vQ 100 13.0 17.0
11 2 3NV+1 &2 -630 10.0 20.0|31 35 3v S+1 #8 170 11.0 190| 7 9 3¢ O-1 *A 100 13.0 17.0
13 4 3NV+1l #A -630 10.0 20.0|33 46 3v S+1 48 170 11.0 19.0|14 11 34 V-1 vA 100 13.0 17.0
31 35 BNO+1 &2 -630 10.0 20.0|36 38 3v S+1 48 170 11.0 19.0|37 39 3¢ O-1 &K 100 13.0 17.0
41 32 3NV +1 #8 -630 10.0 20.0|41 32 3v S+1 #Q 170 11.0 19.0|32 36 4#S-1 vA -50 8.0 22.0
42 37 3NV +1  &T -630 10.0 20.0|42 37 3v S+1 48 170 11.0 19.0|44 41 4v N-2 *] -100 6.0 24.0
43 34 3NV +1 &T -630 10.0 20.0|43 34 3v S+1 £Q 170 11.0 19.0|15 10 3¢ O= &A -110 3.0 27.0
36 38 3BNV+2 &2 -660 1.0 29.0|{40 44 4v S-1 *Q -50 2.0 28.0|42 33 2¢ O+1 &A -110 3.0 27.0
40 44 3NV +2  &T -660 10 29.0|10 14 54DO= ©vA -550 0.0 30.0(43 35 3¢ O+1 #A -130 0.0 30.0
10 & EK2 Basta kontrakt 11 s E7 Basta kontrakt 12 43 Basta kontrakt
Ost v DKn109875 44 O =-620 Syd v KDKn107 34 V =-140 Vast v DKn853 5¢v N =650
Alla +54 Ingen ¢ ED5 NS ¢ E742
*2 & ¢ v & NT »D82 & ¢ v & NT «ED4 & ¢ v & NT
«D9743 &Knb5 N4 2833 2 KD98 4 Kn53 N357 34 « EKKn97 «D102 N6 11117 8
vEG6 v4 S 42833 v954  vE2 S357 34 v 1042 v K9 S 6 11117 8
¢+ D106 ¢ EK9732 O 9 115 109 48432 ¢+ K107 O 108 6 9 7 +Kn 4 8653 06126 4
*E93 #KKn87 vV 9 115 109 *E6 #KKn1094 V 108 6 9 7 *K832 #9765 V6226¢64
+ 1086 # 10642 » 8654
v K32 v 863 vE76
+ Kn8 + Kn96 + KD109
#D10654 #753 +Knl0
Par  Kontr Ut Res Poéang Par  Kontr Ut Res Poéang Par  Kontr ut Res Poéang
31 38 5¢ O-3 vK 300 30.0 0.0(38 40 4¢ O-3 v3 150 300 0.0(13 6 4y N+1 «Q 650 29.0 10
13 5 3v N= a] 140 280 2033 37 2v N= *]J 110 27.0 3.0(43 36 4y N+1 42 650 29.0 10
7 9 4e V-1 *2 100 240 6.0(44 42 2v N= 3 110 27.0 3.0(35 46 4v N= 4Q 620 26.0 4.0
16 4 56 0-1 vK 100 240 6.0 8 10 INN= *J 90 240 6.0 3 7 2v N+3 42 200 230 7.0
32 36 5¢ O-1 vK 100 240 60| 3 7 2vN-1 *7 -50 20.0 10.0|32 39 3v N+2 4Q 200 230 7.0
43 35 4v N-1 ¢ A -100 20.0 10.0| 5 16 2¢v N-1 *J -50 20.0 10.0| 2 9 2v N+2 «Q 170 19.0 11.0
37 39 4¢ O= v2 -130 18.0 12.0{13 6 3v N-1 *7 -50 20.0 10.0|14 12 3v N+1 4Q 170 19.0 11.0
1 8 4¢0+1 w2 -150 16.0 140 2 9 INN-2 &T -100 150 15.0| 8 10 3¢ S+2 aA 150 16.0 14.0
2 6 4vyDN-1 <A -200 12.0 18.0|41 45 3v N-2 3 -100 150 15.0|11 15 2¢ N+2 4Q 130 13.0 17.0
12 3 5v N-2 ¢ A -200 12.0 18.0|31 34 32 0= v3 -110 12.0 18.0|44 42 3¢ S+1 &A 130 13.0 17.0
14 11 4v N-2 LY0) -200 12.0 18.0|14 12 2NN-3 L) -150 8.0 220| 1 4 34V-2 vQ 100 8.0 22.0
15 10 4vDN-2 +A -500 7.0 23.0|35 46 2NS-3 A -150 8.0 22.0|38 40 24 V-2 vlJ 100 8.0 22.0
42 33 4vyDN-2 &) -500 7.0 23.0|43 36 4v N-3 *4 -150 8.0 22.0|41 45 34 V-2 vQ 100 8.0 22.0
44 41 3NV = vQ -600 2.0 28.0|32 39 14DV +1 ¥K -260 40 26.0(31 34 24 V= v3 -110 3.0 27.0
45 40 5¢ O= v2 -600 20 280| 1 4 24DV= ¥K -470 2.0 28.0|33 37 24 V= v3 -110 3.0 27.0
46 34 3NV = vQ -600 2.0 28.0|11 15 24DV +1 ¥K -570 0.0 30.0| 5 16 14DV +1 #4 -260 0.0 30.0
13  DKn3 Bésta kontrakt 14 &« KKn764 Bésta kontrakt 15 s K Bésta kontrakt
Nord v76 6v O =-1430 Ost v EKn 54 S =450 Syd v E108643 5& VvV D-1100
Alla + 984 Ingen + EKD NS + KDKn102
#DKn1075 & ¢ v o NT #Kn98 & ¢ v & NT «D & ¢ v & NT
4K1072 #E N52142 « D93 48 N6 6 10117 109 » E853 N 3 8 109 7
v1095 vEDKn843 S5 2 1 4 2 v10872 v95 S 6 6 10117 vD v K752 S 38 109 7
¢1076  # EKKn3 O 8 11128 11 ¢ Kn854 ¢ 10976 076000 49765 ¢E O 103 3 4 3
*E42 *K8 vV 8 11128 11 «D3 #EK10764 V 7 6 0 0 O #985432 #K1076 V 103 3 4 3
# 98654 « E1052 « DKn7642
v K2 v KD643 v Kn9
+ D52 ¢ 32 + 843
2963 #52 *EKn
Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr ut Res Poang
3 10 6NO-1 8 100 280 20(13 7 6vy N+1 48 1010 300 0.0(33 36 4y N+1 #6 650 30.0 0.0
32 35 6v O-1 *9 100 28.0 20|43 37 4v N+3 48 510 280 20| 2 14 4v N= *7 620 250 5.0
42 45 6v O-1 46 100 280 20| 2 5 3NN+2 #A 460 260 40| 5 9 4v N= ¢ A 620 250 5.0
13 7 4v O+l %6 -650 22.0 8.0(33 40 44 N+1 #A 450 23.0 70(13 8 4v N= ¢ A 620 250 5.0
33 40 4v O+1 46 -650 22.0 8.0|34 38 44 N+1 #A 450 23.0 7.0(/40 42 4v N= ¢ A 620 250 5.0
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34 38 4v O+1 #9 -650 220 8.0| 1 14 44 N= +K 420 13.0 17.0|34 41 24 S+1 vQ 140 18.0 12.0
1 14 49 O+2 49 -680 13.0 17.0| 3 10 44 N= *A 420 13.0 17.0|37 46 3v N= ¢ A 140 18.0 12.0
2 5 4v0+2 o2 -680 13.0 17.0| 9 11 44 N= *A 420 13.0 17.0|45 31 3v N= ¢ A 140 18.0 12.0
4 8 4v O+2 49 -680 13.0 17.0|12 15 44 N= +K 420 13.0 17.0|35 39 2v N= *6 110 14.0 16.0
9 11 4v O+2 o2 -680 13.0 17.0|32 35 44 N= *A 420 13.0 17.0|10 12 4v N-1 ¢ A -100 9.0 21.0
31 44 4v O+2 &4 -680 13.0 17.0|39 41 44 N= *A 420 13.0 17.0|15 1 3v N-1 *7 -100 9.0 21.0
46 36 4v O+2 o2 -680 13.0 17.0|42 45 44 N= 2A 420 13.0 17.0|32 44 3NS-1 *9 -100 9.0 21.0
16 6 3NO+3 2 -690 6.0 24.0|46 36 44 N= *A 420 13.0 17.0|43 38 3¢ N-1 *6 -100 9.0 21.0
12 15 6v O= 49 -1430 2.0 28.0|31 44 34 N+1 #A 170 40 260 3 6 4vy N-2 ¢ A -200 3.0 27.0
39 41 6v O= 2 -1430 20 280| 4 8 64 N-2 2A -100 10 29.0| 7 16 3vy N-2 *7 -200 3.0 27.0
43 37 6y O= Ly -1430 20 280|16 6 64 N-2 *A -100 1.0 29.0| 4 11 4vDN-2 +A -500 0.0 30.0
16 4 KD107 Basta kontrakt 17 48632 Basta kontrakt 18 & EK109763 Basta kontrakt
Vast vD2 5NT N =460 Nord v Kn43 5v O =-450 Ost v7 3v O =-140
oV + Kn6 Ingen *75 NS +54
#EK943 & ¢ v & NT #10762 ® ¢ v &4 NT #Kn103 & ¢ v & NT
2853 4E62 N 11118 1111 K7 a4 NS52272 «DKn5 4842 N6 6475
v8653 vK10974 S 11118 1111 vE8752 vD106 S52272 v 10864 v EKKn32 S6 6475
¢ K109 872 022522 ¢ K96 ¢EKNn10843 O 7 11116 9 ¢E3 ¢ Kn107 077968
2876 #Kn5 V22522 *E54 «D93 V 7 10105 9 #ED42 £86 V65957
» Kn94 +« EDKn1095 a-
v EKn v K9 v D95
¢ ED543 ¢ D2 ¢ KD9862
+D102 #KKn8 *K975
Par  Kontr Ut Res Poang Par  Kontr Ut Res Poang Par  Kontr ut Res Poéang
3 6 3NS+2 9 460 200 100(16 8 34 S= vA 140 30.0 0.0[46 38 34 N= vA 140 30.0 0.0
4 11 3NS+2 ¥5 460 20.0 10.0|11 1 14 S+1 vA 110 270 3.0(41 31 4v0-2 +¢K 100 280 20
5 9 3NN+2 v7 460 20.0 100|115 2 24 S= v2 110 27.0 30|15 2 4v V-1 oK 50 26.0 4.0
7 16 3BNN+2 «T 460 200 100(13 9 24 S-1 +6 50 220 80| 4 7 34N-1 vA -100 18.0 12.0
10 12 3NS+2 v5 460 20.0 10.0(36 40 34 S-1 +6 50 220 80| 6 10 3¢ S-1 v8 -100 18.0 12.0
13 8 3NS+2 v3 460 20.0 10.0|41 31 34 S-1 +6 50 220 80|13 9 44 N-1 vA -100 18.0 12.0
15 1 3NS+2 48 460 200 100 4 7 44 S-2 vA -100 150 15.0{14 3 44 N-1 vA -100 18.0 12.0
33 36 3NN+2 v4 460 200 100(14 3 44 S-2 vA -100 150 15.0{16 8 34 N-1 vA -100 18.0 12.0
34 41 ANS+1 ¥5 460 20.0 10.0|34 37 44 S-2 +6 -100 15.0 15.0(36 40 34 N-1 vK -100 18.0 12.0
35 39 3BNN+2 v4 460 20.0 10.0 (46 38 34 S-2 vA -100 15.0 15.0|43 39 44 N-1 vA -100 18.0 12.0
37 46 3NS+2 v8 460 200 100 5 12 44 S-3 +K -150 80 220| 5 12 3v O+1 &5 -170  10.0 20.0
40 42 3NS= v3 400 70 23.0| 6 10 44 S-3 ¢+ K -150 8.0 22011 1 44 N-2 vA -200 4.0 26.0
43 38 3NN= v4 400 7.0 23.0|43 39 54 S-3 vA -150 8.0 22.0|34 37 34 N-2 vK -200 4.0 26.0
2 14 24 N+3 aA 150 3.0 27.0|35 42 3¢ O+3 49 -170 4.0 26.0(35 42 34 N-2 *8 -200 4.0 26.0
32 44 2¢ S+3 48 150 3.0 27.0|45 32 3v V+2 &2 -200 20 28.0|44 33 34 N-2 vK -200 4.0 26.0
45 31 3NN-2 v4 -100 0.0 30.0|44 33 4v V= 48 -420 0.0 30.0|45 32 34 N-2 vA -200 4.0 26.0
19 # 95 Bésta kontrakt 20 4987642 Basta kontrakt 21 « EK10 Basta kontrakt
Syd v KKn 44 S =420 Vast v- 6NT V =-1440 Nord v K942 2NT N =120
oV ¢ Kn8643 Alla ¢ ED85 NS ¢ Kn54
*K987 & ¢ v & NT *K98 & ¢ v o NT *642 & ¢ v & NT
« D64 4732 N 11116 109 «E103 «KD N14151 497 « D543 N6 6 87 8
vE109762 v D85 S 11117 109 v Kn54 v EKD108 S14151 v 753 vED S 66878
¢ K75 +1092 0226 33 +Knl09 ¢K2 O 118 127 12 ¢ 10763 ¢ E982 077565
*4 #Kn1052 V22632 #Knl1052 #ED43 VvV 128 127 12 #K853 #D97 V675675
« EKKn108 # Kn5 # Kn862
v43 v 97632 v Kn1086
¢ED ¢ 7643 + KD
*EDG3 *76 #EKn10
Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr ut Res Poang
6 1 44S+1 vA 450 290 10|14 4 4v O-1 45 100 30.0 0.0(13 11 2v S+1 49 140 30.0 0.0
14 4 44 S+1 YA 450 29.0 10| 7 11 2v O+2 &5 -170 280 20| 4 15 2y N= *7 110 25.0 5.0
3 15 44 S= vA 420 26.0 4.0|43 40 4¢ N-3 vA -300 26.0 4.0(34 45 1vy N+1 &7 110 250 5.0
33 45 3NS= v2 400 240 6.0(35 38 3NO= v2 -600 240 6.0(36 39 1lv S+1 T 110 250 5.0
43 40 24 S+2 #4 170 220 80|12 2 4vO-= LN -620 21.0 9.0|37 32 1v S+1 7 110 25.0 5.0
37 41 34 S+2 45 150 20.0 10.0(33 45 4v O= L) -620 21.0 9.0| 8 12 INN= *2 90 20.0 10.0
35 38 34 S= *4 140 180 120 6 1 4NV= +8 -630 18.0 12.0|31 33 14 O-1 K 50 17.0 13.0
9 16 3 S+l vA 130 13.0 17.0| 9 16 4v O+1 &) -650 13.0 17.0|35 44 3¢ O-1 v6 50 17.0 13.0
12 2 3#S+1 v2 130 13.0 17.0|36 31 4vy O+1 &7 -650 13.0 17.0|38 42 14 O= v8 -80 14.0 16.0
36 31 44 S= vA 130 13.0 17.0|39 46 4y O+1 &) -650 13.0 17.0( 5 14 2¢ O= *A -90 11.0 19.0
44 34 3#S+1 YA 130 13.0 17.0|42 32 4v O+1 &) -650 13.0 17.0(16 10 2¢ V= s A -90 11.0 19.0
7 11 44S-1 vA -50 50 25.0| 3 15 4vy O+2 &7 -680 50 250| 6 9 2vS-1 *T -100 7.0 23.0
13 10 3NS-1 v6 -50 50 250| 5 8 4v O+2 &7 -680 5.0 25.0|43 41 4v N-1 *7 -100 7.0 23.0
39 46 3NS-1 v7 -50 50 25.0|37 41 4v O+2 &) -680 50 250| 7 2 3vN-2 +8 -200 3.0 27.0
42 32 3NS-1 v2 -50 50 25.0|44 34 4v O+2 &) -680 5.0 25.0|46 40 4v N-2 ¢ A -200 3.0 27.0
5 8 54S-2 *4 -100 0.0 30.0|13 10 6NO= v2 -1440 0.0 300| 1 3 4vS-3 49 -300 0.0 30.0
22 4 E£10943 Basta kontrakt 23 4 KKn109 Basta kontrakt 24 4 K10732 Basta kontrakt
Ost v6 5NT S =460 Syd v 106 2+ V =-110 Vést v KKn4 5¢ V =-400
ov + Kn875 Alla 4107542 Ingen .7
»D64 % ¢ v & NT *K7 % ¢ v o NT *K875 & ¢ v & NT
# 85 762 N9 9 9 1110 « 875 « ED643 N566 46 «D  EKn965 N8 2755
vD3 v 109854 S99 101111 v32 v E875 S566 46 v E876 v53 S82655
¢ KD943 ¢ 106 044322 ¢ EKDKn 46 0876 87 ¢ EK1094 ¢ DKn862 04 116 7 8
#EKn103 #972 V44322 210932 #DKn8 V87687 #1093 «D V 4 116 7 8
« KDKn a2 » 84
v EKKn72 v KDKn94 vD1092
¢E2 4983 +53
#K85 *E654 #EKn642
Par  Kontr Ut Res Poang Par  Kontr Ut Res Poang Par  Kontr ut Res Poang
5 14 3NS+3 +9 490 30.0 0.0(36 44 2¢vDS= +A 670 300 0.0(39 31 3NV-1 *5 50 29.0 1.0
7 2 44 S+2 +3 480 280 20| 2 4 440-2 v4 200 26.0 4.0|41 46 5¢ V-1 o7 50 29.0 1.0
16 10 44 N+1 vT 450 250 50| 7 10 44 0-2 v4 200 26.0 4.0(43 42 5&# N-2 +Q -100 26.0 4.0
35 44 44 N+1 T 450 250 50| 8 3 340-2 vK 200 260 40| 6 14 4e V= v4 -130 220 8.0
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3N S +1 +9 430 20.0 100| 6 14 2v S= *A 110 220 8.0(13 12 3¢ V+1 T -130  22.0
3N S +1 ¢+ K 430 200 100(15 5 24 0-1 vK 100 19.0 11.0|32 34 3¢ V+1 vK -130 22.0
3NS+1  #3 430 20.0 10.0(43 42 34 O-1 +3 100 190 110 2 4 3¢ V+2 &5 -150 10.0
44 N = vT 420 140 16.0|11 16 INS-1 *A -100 15.0 15.0| 7 10 3¢ V+2 &5 -150 10.0
46 S = * K 420 140 16.0|37 40 2v S-1 *A -100 15.0 15.0| 8 3 2¢ V+3 &7 -150 10.0
44 N = *T 420 140 160 9 1 24 0= a2 -110 9.0 21.0| 9 1 3¢ V+2 &7 -150 10.0
3NS= +3 400 10.0 20.0(13 12 24 O= a2 -110 9.0 21.0(15 5 4¢ V+1 &K -150 10.0
2v S= &3 110 8.0 22032 34 24 O= vK -110 9.0 21.0(36 44 2¢ V+3 42 -150 10.0
64 S-1 +K -50 40 26.0(39 31 24 O= vK -110 9.0 21.0|37 40 3¢ V+2 ¢7 -150 10.0
3vS-1 ¢+ K -50 40 26.0(41 46 24 O+1 vK -140 3.0 27.0|38 33 3¢ V+2 &5 -150 10.0
4v S-1 * K -50 40 26.0(45 35 24 O+1 ¢K -140 3.0 27.0(45 35 3¢ V+2 v4 -150 10.0
6y S-2 &T -100 0.0 30.0|38 33 264 O+2 vJ -170 0.0 30.0|11 16 5¢ V= »8 -400 0.0
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